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Zdecydowanie  większość  Islandczyków  chce  przeprowadzenia
referendum w sprawie kontynuowania rozmów akcesyjnych z Unią
Europejską, wynika to z sondażu, który został przeprowadzony
przez Fréttablaðið i Stöð 2.

Natomiast prawie 40 000 osób podpisało internetową petycję, w
której  wzywają  oni  władze  do  zorganizowania  referendum  w
sprawie wniosku o członkostwo w UE.

Według badania, które zostało opublikowane w dziś w gazecie
Fréttablaðið – 81,6 proc mieszkańców kraju chce referendum.
Naród  domaga  się  wyborów,  w  których  będą  oni  mogli  sami
odpowiedzieć na pytanie czy chcą dalszego prowadzenia rozmów
akcesyjnych z Unią Europejską, bądź czy chcą aby zostały one
przerwane.  Jedynie  mała  grupa  18,4  proc  osób  nie  chce
przeprowadzenia  referendum.

W badaniu, które Fréttablaðið i Stöð 2 przeprowadziły pod
koniec stycznia tego roku, 74,6 proc respondentów twierdziło,
że chce przeprowadzenia referendum, które powinno odbyć się
wraz  z  wyborami  do  samorządów  lokalnych,  które  będą
przeprowadzone  wiosną.

W związku z tym, przez ostatnie dni na placu przed parlamentem
odbywały  się  protesty,  o  których  informowaliśmy  na  łamach
Iceland News Polska.
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